



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №1 2013-2014

Знакомство с народными традициями

10 октября наш класс был приглашён в Дом культуры на знакомство с осенними русскими народными традициями, обычаями. Нас встретили хлебом и солью. На накрытом столе стоял самовар с баранками, кулебякой, конфетами. Приём был очень теплым. Работники клуба были одеты в русские народные костюмы. А впереди нас ждали интересные, несправедливо забытые народные забавы, игры.

Сначала мы попробовали солить капусту, рубя её в деревянном корыте. Каждый из нас попробовал себя в этой роли.



В Доме культуры нас встречали хлебосольно



Так нас учили солить капусту

Потом мы плели обереги. У каждого получился свой, оригинальный оберег. Юноши сразились удалью молодецкой: мешками пытались вытеснить друг друга из круга. Осень – время ярмарок. И мы смогли почувствовать себя торговцами и покупателями на ярмарке. Кто-то был купцом с толстым мешочком денег, кто-то продавал платки, кто-то сарафан, кто-то ухват, кто-то прочные веревки, разноцветные ленты, дудочки, балалайки...

Мы побывали на замечательном мероприятии, узнали об интереснейших русских народных традициях. Все мы ушли в прекрасном настроении.

*Ивченко Алёна, Прегерт Ольга, Джирма Анастасия,
школьный пресс-центр*

Дальше нас познакомили с русскими народными забавами девушек и парней, в которых они могли выразить друг другу симпатию. Мы попробовали поиграть в эти забавы, игры - нам всем очень понравилось! Вот что говорит об этом Джирма Настя, ученица 8 класса: «Мне понравились игры и конкурсы, особенно игра про поцелуй. Я участвовала и мне понравилось. Был момент, где я чуть не поцеловалась со своим одноклассником. Я так испугалась. А в целом мне очень понравилась. Было весело!»



Поединок Кости и Дениса

• Новости школьного парламента

Выбран школьный парламент

24 октября - день, когда наша школа выбрала президента и министров школьного парламента.

За организацию выборов отвечали ученицы старших классов. Каждый ученик школы отдал свой голос за того, кто, по его мнению, заслуживал эту должность. В итоге получились такие результаты:

Президентом школы стала Смолина Алина, ученица 6 класса;

- министром спорта - Черепанова Екатерина, ученица 7 класса;
- министром СМИ - Новосёлова Анна, ученица 7 класса;
- министром здравоохранения - Денисова Елизавета, ученица 6 класса;
- министром культуры - Прегерт Ольга, ученица 8 класса;
- министром образования - Неустроева Анастасия, ученица 5 класса.



Ребята делают свой выбор

Конечно, результатами выборов остались довольны не все, но мы своей работой докажем, что выбрали нас не зря...

*Новосёлова Анна,
министр СМИ школьного парламента*

• Эхо праздника

День учителя

4 октября вся наша дружная школа праздновала день учителя! Ученики ходили по школе и дарили любимым преподавателям открытки и хорошее настроение.

Ребята устроили праздник. Каждый класс подготовил праздничное выступление. Кто-то пел, кто-то танцевал, а кто-то разыгрывал сценки. Учителя с удовольствием смотрели на номера, которые им подготовили дети. Они смеялись и улыбались.



Педагоги нашей школы

Учащиеся старались порадовать любимых преподавателей и у них это получилось. Все зрители остались довольны! Никто не ушёл с плохим настроением. Праздник прошёл на УРА!!!

*Новосёлова Анна,
министр СМИ школьного парламента*



Сценка «Дневник»

Вечеринка осени

Первая учебная четверть осталась позади. Впереди ребят ждали каникулы! 25 октября все учащиеся 5-9 классов нарядные, в хорошем настроении пришли на вечеринку осени.

Их ждали интересные конкурсы, игры и танцы.

В качестве разминки ребята вспоминали авторов стихов про осень, отгадывали загадки.

А потом настало время выкупать свои фанты. Учащиеся пели частушки, изображали котёнка, кукарекали, лаяли, завязывали бант, расхваливали соседку, плясали в присядку. В зале царило веселье, смех.

Дальше снимали необычный фильм, где героями были: дед, лошадь, зайцы, ели, лань, ветер. листва. Фильм получился необычный.



Съёмка фильма

Далее десять мальчиков – смельчаков участвовали в конкурсе «Вальс со стулом». Попробуйте танцевать со стулом как с девушкой!

Одним из любимейших конкурсов ребят является конкурс «Музыкальные стулья». В самом начале участвовало около 10 человек, с каждым разом борьба становилась всё напряжённее.

Не менее интересным был конкурс «Стул с шишками», в котором надо было сидя на стуле, посчитать, сколько шишек лежит на нём. Хохот в зале не смолкал.

Конкурсы, игры чередовались зажигательными танцами. Все были в прекрасном настроении, ведь впереди были осенние каникулы.

*Мальцева Н.В.,
школьный пресс-центр*



Любимое развлечение – музыкальные стулья

Золотая осень

24 октября в нашей школе прошёл традиционный конкурс для 1-4 классов «Золотая осень». Каждый класс готовил поделки из осенних материалов. Учащиеся проявили себя в таких конкурсах как: «Название команды», «Перейди лужи», «Огородники», «Грибники», «Летающие шишки», «Осенний листопад», «Домашнее задание».

По итогам всей конкурсной программы места распределились следующим образом: 1 место – класс, 2 место – класс, 3 место – класс, 4 место – класс.

Школьный пресс-центр



Частушки поёт 4 класс

• **Спортивные новости**

Кросс Наций - 2013

21 сентября, тёплым осенним днём, состоялся традиционный Открытый Всероссийский день бега «Кросс Наций -2013». Честь нашей школы защищали: Попов П., Неустроев П., Черепанов Е., Глухих А., Захаров С., Семёнов Д., Лекомцев Л., Минченко А., Кабжанов А., Григорьев Д., Бурухина Н., Черепанова Е., Апсарова В., Бурашникова И., Татарина А., Иванникова Д., Черепанова В., Тупицына К., Сабирова В., Рашкина Я.

Выступление нашей команды было довольно успешным. I место заняла Черепанова Екатерина, пробежав дистанцию 2,7 км за 10м 17с.

III место заняла Николаева Наталья. На этой же дистанции её результат -13м 12с.

Поздравляем победителей!
Хорошее настроение и заряд



Перед стартом

бодрости - вот наш общий результат!

Школьный пресс-центр

На 46 -ом легкоатлетическом пробеге

19 октября состоялся 46 традиционный легкоатлетический пробег «Байны-Троицкое-Богданович».

Честь нашей школы защищали: Бурашникова И., Татарина А., Черепанова В., Рашкина Я., Тупицына К., Сабирова В., Иванникова Д., Бурухина Н., Смолина А., Волкова Д. Глухих А., Попов П., Николаева Н., Куликов С., Макаров И., Бабой М., Семёнов Д., Лекомцев Л., Неустроев П., Минченко А.,

Кабжанов А., Григорьев Д., Черепанова Е., Апсарова В. Каждый из них пробежали дистанцию 7 км!

Все юные спортсмены молодцы, преодолели сложную дистанцию. А самое главное, что у нашей школы есть призовое место! Черепанова Екатерина финишировала второй, уступив победителю лишь 1м19с. Поздравляем Катю!

Школьный пресс-центр

Первенство г. Каменска-Уральского по кроссу среди лыжников

6 октября в г. Каменске – Уральском прошло первенство по кроссу среди лыжников.

Трое ребят от нашей школы участвовали в этом состязании: Минченко Андрей, Черепанова Екатерина, Григорьев Денис. Наши спортсмены показали хорошие результаты.

Денис на дистанции 3 км стал третьим, уступив лидеру лишь 26 с.

Катя финишировала 7-ой, проиграв лишь 21 с лидеру.

Андрей из 47 участников финишировал 25-м.

Школьный пресс-центр

Школьный мини-футбол

9 ноября в нашей школе прошла одна из самых популярных игр – футбол. Учащиеся 5 - 9 классов приняли участие в состязании. Игра была сложной и напряжённой, все боролись за победу, но выиграли сильнейшие.

I место занял 8 класс, II место-6 класс, III место- 7 класс, IV место – 5, 9 класс. Проигравшие немного расстроились, но, получив хороший заряд бодрости и море удовольствия, все уходили с футбольного поля в прекрасном настроении.

*Забидулина Мария,
школьный пресс-центр*